

11ο πολυσυνέδριο «Καινοτομία και ανάπτυξη» από το ka-business.gr

# Ιστορίες επιχειρηματικής επιτυχίας

Ανθρώπους που παρά την κρίση τολμούν να κάνουν το δικό τους επιχειρηματικό βήμα, καινοτομούν και διακρίνονται αναδεικνύει για ακόμη μία χρονιά το πολυσυνέδριο "Καινοτομία και ανάπτυξη", που διοργανώνει ο ιστότοπος ka-business.gr.

**Η** ίδια η εταιρεία που δημιούργησε μέσα στην κρίση η δημοσιογράφος Ραλλιώ Λεπίδου είναι ένα case study αυτής της κατηγορίας: Το site εστιάζει σε θετικές ειδήσεις και προβάλλει τους δημιουργικούς ανθρώπους της χώρας, είναι εξωστρεφές, ενώ μετρά ήδη δέκα επιτυχημένες διοργανώσεις πολυσυνεδρίων "Καινοτομία και ανάπτυξη" στη Θεσσαλονίκη, σε πόλεις της περιφέρειας (Ξάνθη, Λάρισα, Μυτιλήνη) και στην Κύπρο. Μάλιστα ο στόχος είναι τα πολυσυνέδρια "Καινοτομία και ανάπτυξη" να ανοιχτούν από το 2017 εκτός συνόρων Ελλάδας παρουσιάζοντας τις παραγωγικές δυνατότητες της χώρας μας και διερευνώντας πιθανές συνεργασίες ελληνικών επιχειρήσεων με εταιρείες ομογενών. Στο 11ο πολυσυνέδριο, που θα διεξαχθεί το Σάββατο στη Θεσσαλονίκη, θα παρουσιαστούν μεταξύ άλλων τρεις ιστορίες επιτυχίας επιχειρηματιών της ομογένειας -εκ των οποίων οι δύο δεν αποκλείεται να αναφερθούν σε νέα επενδυτικά σχέδια για την Ελλάδα. Πρόκειται για τον Μανώλη Πετρογιάννη από τη Φιλαδέλφεια των ΗΠΑ, μέλος διοικητικού συμβουλίου της Mage Hotels & Resorts, τον Γεώργιο Σπυριδόπουλο από τη Βοστώνη, διευθύνοντα σύμβουλο της Σκοτίνα Resort A.E., και τον Παντελή Στεφανίδη από το Μόν-



Η Δημοσιογράφος Ραλλιώ Λεπίδου, δημιουργός της ειδησεογραφικής σελίδας ka-business.gr.

τρεαλ του Καναδά, ιδιοκτήτη της τεχνικής εταιρείας Plomberie Technika και εκδότη του περιοδικού "Greek Vision". Το συ-

νέδριο έχει τις εξής ενότητες: α) "Τουρισμός: Στο επίκεντρο της Ανάπτυξης", β) "Μεταφορές και Ανάπτυξη", γ) "ΕΣΠΑ:

Δημιουργώντας καινοτομικές επιχειρήσεις - Χρηματοδοτικά εργαλεία", δ) "Next Generation: Δημιουργώντας το νέο επιχειρηματικό προφίλ", ε) "Έλληνες που καινοτομούν και επιχειρούν σε Ελλάδα και εξωτερικό".

Στο συνέδριο θα μιλήσουν μεταξύ άλλων οι υφυπουργοί Εξωτερικών Γιάννης Αμανατίδης και Εσωτερικών (Μακεδονίας-Θράκης) Μαρία Κόλλια-Τσαρουχά, η ευρωβουλευτής της ΝΔ Μαρία Σπυράκη, ο γενικός γραμματέας του υπουργείου Παιδείας Γιάννης Παντής, οι πρυτάνεις του ΑΠΘ και του Πανεπιστημίου Μακεδονίας Περικλής Μήτσας και Αχιλλέας Ζαπράνης, ο senior advisor της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων (ΕΤΕΠ) Ευάγγελος Αντώνιος, ο senior director του τμήματος Πράσινης Τραπεζικής και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων της Τράπεζας Πειραιώς Δημήτριος Βερελής, οι διευθύνοντες σύμβουλοι της "Αττικό Μετρό" Ιωάννης Μυλόπουλος, του Οργανισμού Διήμερος Θεσσαλονίκης (ΟΔΘ) Δημήτριος Μακρής και της ΤΡΑΙΝΟΣΕ Φίλιππος Τσαλίδης, καθώς και ο γενικός διευθυντής του αεροδρομίου "Μακεδονία" Αχιλλέας Τοπούζας. Θα μιλήσουν ακόμη εκπρόσωποι του επιμελητηρίου της Λέσβου αλλά και ο αντιδήμαρχος του Αίβαλι Οφούκ Οβάν.

Επίσης θα βραβευτούν από το ka-business οι επιχειρηματίες: Δημήτριος Λακασάς, πρόεδρος της Olympia Electropics, Άννα Χατζηγιωάννου, διευθύντρια της longevity diet, Δημήτριος Κουρέτας, καθηγητής Βιοχημείας στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, και οι ομογενείς Π. Στεφανίδης και Μ. Πετρογιάννης. Το συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα των υπουργείων Εξωτερικών, Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, Εσωτερικών και Διοικητικής Μεταρρύθμισης. Οι εργασίες θα μεταδοθούν ζωντανά με live streaming στο web tv του www.ka-business.gr.